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Objekti v gradnji
Letos po predvidevanjih v gradnjo vseh 11 objektov po programu. Med njimi tudi gradnja
prizidka W Z Stari Vodmat

Novembra bo leto dni, ko smo
se občani ljubljanskih občin že
drugič odločili, da bomo del svo-
jih prejemkov namenili v obliki
samoprispevka za izgradnjo ob-
jektov družbenega standarda v
Ljubljani.

Tako odločitev so narekovale še
vedno premajhne prostorske ra-
zmere v osnovnih šolah in vzgoj-
novarstvenih zavodih, težak polo-
žaj zdravstvene službe in premalo
domov za ostarele občane. Našo
enotnost za rešitev teh problemov
je pokazala visoka udeležba na re-
ferendumu in uspešen referen-
dum.

Organizacija skupnosti
Skupnost za izvedbo programa

izgradnje objektovr družbenega
standarda na območju ljubljan-
skih občin je izdala svojo prvo
obširnejšo informacijo o organizi-
ranosti ter trenutnem stanju izva-
janja programa.

Po uspešno izglasovanem refe-
rendumu je bil v Ijubljanskih ob-
činskih skupščinah in skupščini
mesta sprejet odlok o uvedbi sa-
moprispevka, ki zajema objekteiz
predloženih in že znanih progra-
mov po letih pričetka gradnje.

V mesecu decembru pa je bil
podpisan še družbeni dogovor o
sofinanciranju enotnega progra-
ma izgradnje objektov družbene-
ga standarda od sedemintridese-
tih podpisnikov.

Pooblaščeni investitor enotne-
ga programa objektov drugega sa-
moprispevka je skupnost s svojo
delegatsko sestavljeno skupščino
podpisnikov omenjenega družbe-
nega dogovora. Vsak podpisnik je
na osnovi določil 1. člena Sporazu-
ma o načinu oblikovanja, delu in
pristojnosti skupščine skupnosti
in njenih organov za izvedbo pro-
grama izgradnje objektov družbe-
nega standarda imenoval dva čla-
na, tako da skupščina skupnosti
šteje 74 delegatov. Skupščina se je
od ustanovitve sestala dvakrat in
razen konstituiranja že opravila
veliko pomembnih nalog, ki so
temelj nadaljnemu delu. Razen
izvršnega odbora skupščine skup-
nosti so ustanovljeni še: nadzorni
odbor in operativni odbori v obči-
nah ter gradbeni odbori v krajev-
nih skupnostih.

Za nemoten potek izvajanja pro-
grama pa so bile v okviru izvršne-
ga odbora imenovane tudi razne
komisije, ki so že začele s svojim
delom.

Program izgradnje Samopri-
spevka II za letošnje leto predvi-
deva pričetek gradnje enajstih ob-
jektov. Od tega so štirje objekti že
v gradnji, eden tik pred začetkom,
šest objektov pa je v pripravi ter se
predvideva, da bodo gradbeno
pričeti še letos.

Med njimi jetudiprizidek vzgoj-
novarstvenega zavoda Stari Vod-
mat. Za omenieni objektsoizdela-
ne in potrjene že programske
osnove s projektno nalogo. Ravno
tako pa je v izdelavi idejni projekt.
Naročena je tudi lokacijska doku-
mentacija. Pred pričetkom grad-
nje omenjenega prizidka pa je po-
trebno, glede na stališče ljubljan-
skega urbanističnega zavoda, po-
rušiti dve stavbi ob Korytkovi uli-
ci (štev. 26 in 26 a) ter njuno zemlji-
šče priključiti funkcionalnim po-
vršinam vrtca. Zato so že stekli
prvi postopki za pridobitev zem-
ljišča ter s tem preselitev strank iz
objektov, ki so predvideni za ruše-
nje. Ne glede na znane težave, ki se
navadno javljajo ob preseljevanju
strank pa čeprav in zelo starih ob-
jektov, upajmo, da bo še letos mo-
goče zagotoviti potrebno funkcio-
nalno zejnljišče in s tem omogočiti
pričetek gradnje že letos, kot je
predvideno v programu. A. B.


